

Недетские игры. В Политехе рассказали о финансовой безопасности

В Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого в рамках V Международной олимпиады по финансовой безопасности прошёл тематический урок «Недетские игры: 2.0. Дроп поневоле», посвящённый вопросам финансовой безопасности и противодействия мошенничеству. Инициатором и организатором этой важной встречи выступила Высшая школа государственного управления Института промышленного менеджмента, экономики и торговли. Мероприятие провели в смешанном формате, что позволило объединить более 3000 участников: студентов и преподавателей различных институтов СПбПУ, педагогов и школьников из Санкт-Петербурга и Донецкой Народной Республики.



На мероприятии заместитель руководителя МРУ Росфинмониторинга по Северо-Западному федеральному округу Даниил Шариппо представил деятельность структуры и рассказал о различных схемах мошенничества. Он объяснил, кто такие дропперы, а также методы, которые используют преступники для обмана граждан.

Эксперт подробно остановился на формах телефонного мошенничества

и продемонстрировал, как используются поддельные видео и аудиозаписи. Особое внимание было уделено актуальным видам преступлений.

В ходе обсуждения участники делились личными историями о встречах с мошенниками и обсуждали, как правильно реагировать на подобные ситуации. Урок оказался не только познавательным, но и практическим, поскольку студенты изучили основные правила безопасности в финансовых вопросах.

«Мы будем продолжать проводить подобные мероприятия. Это очень важная тема, которую необходимо освещать, — подчеркнул проректор по безопасности СПбПУ Александр Айрапетян. — Сегодня вам рассказали об основных методах и способах противодействия мошенникам. Используйте их, помогайте старшему и младшему поколению, так как они наиболее подвержены негативному влиянию. Критическое мышление — это очень важно в современном мире».



В завершение мероприятия участники получили приглашение на международную олимпиаду по финансовой безопасности, победители и призеры которой, имеют приоритеты при поступлении на программы бакалавриата, специалитета и магистратуры СПбПУ. Это стало дополнительным стимулом для углубленного изучения данной темы. Подробную информацию о порядке проведения олимпиады можно найти на [сайте](#).

Высшая школа государственного управления ИПМЭиТ является активным участником олимпиадного движения по финансовой безопасности. Студенты ежегодно участвуют и занимают призовые места в этом соревновании.

Тема дропперства является одной из самых актуальных в настоящее время, поскольку мошенники активно вербуют людей через социальные сети и мессенджеры, предлагая им несложную подработку, что может привести к участию в преступной схеме. Осведомлённость о таких методах помогает гражданам избежать вовлечения в противозаконные действия и сохранить свои финансы и репутацию, — подчеркнула организатор мероприятия, и.о. директора Высшей школы государственного управления Ольга Надежина.

Дата публикации: 2025.03.24

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям